

118114 转齐鲁晚报
24小时 每月1000元 大奖
新闻热线
网络好才是硬道理! 中国电信

李云龙上大学费用有人包了

爱心市民刘先生表示将承担云龙大学四年学费和生活费

详见C06



别“亲人”

24日,周村武警中队即将脱下军装的11名老兵,带着生活必需品来到周村区胜利社区敬老院,为这里的老人们献上离别前的一份深情厚谊。自2003年以来,周村武警中队每年都会来敬老院看望老人。105岁的老奶奶拉着战士们的手依依不舍,希望他们以后生活如日中天。

本报记者 王鑫 孙慧瑶 通讯员 孙立福 摄影报道

今日看点

本报淄博板块 欢庆周岁生日

详见C02

打个免费电话 出租上门服务

详见C03

两楼暖气不热 百户人家遭殃

详见C05

编辑:张汝树 美编:杨青

今日C01-C08版

搜索营销 开启企业网络掘金之路

1300万的业绩需要几个业务员?答案是一个!2012年11月淄博旭辉供热有限公司成功拿下某大型企业的太阳能集中供热系统工程,签单成功的第二天,经理刘祖国就来到了百度推广营销中心,将这个好消息和负责推广的客服一起分享。刘经理表示,此次之所以能创造这神一般的销售奇迹,首先要感谢的就是百度推广,正是这位无声的业务员帮助旭辉打开了广阔的市场空间,为最终签单立下汗马功劳。

■ 精准突破, 拨开企业营销云雾

当前互联网经济已经成为整个社会经济发展的趋势,搜索营销作为互联网经济最重要、最有效、用户信任度最高的营销方式,已经越来越受到企业的广泛重视。旭辉供热正是在突破传统市

场开拓之路的同时,通过搜索营销树立品牌和拓展客户,发掘出一条推广企业和产品的新途径,公司的预约订单量一直保持持续增长,给公司带来非常可观的经济利益。

近十年来,百度建立和完善了以搜索推广、网盟推广为核心的推广平台,辅以庞大的服务顾问团队,并在此基础上不断创新和丰富产品功能,形成了一整套创新营销的解决方案,全方位满足不同行业和规模的企业开展搜索营销服务的需求,现已成功帮助超过50万企业实现跨越发展,为企业的品牌、产品推广创造了不同凡响的收益。

在长期的创新服务过程中,百度也不断深入了解企业的营销需求。在定向功能深挖方面,百度也一直加大研发力度不断突破创新。通过百度推广后台统计功能,企业客户不但可以轻松掌握点击数字和转化率数据,还可以通过精准的数据分析设定区域和时间进行精准投放。

■ 新生产力效应, 百度推广带领企业开疆扩土

众所周知,互联网的发展使得信息量暴增,人们在筛选信息的时候不得不越来越依靠于搜索引擎,搜索引擎营销因其受众广、成本可控、投放精准等优势,已经成为了广大企业网络掘金的不二选择。不管是上海、北京等经济发达地区,还是成都、西安等中、西部经济带,像旭辉一样受益于百度推广的客户不少,他们几乎一半的生意来自于百度,销售额和企业规模都获得了突飞猛进的增长,百度推广在推广效果、树立品牌和

拓展客户上具有明显的优势,受到了企业的广泛认可。这是过去任何一种营销工具所不具备的能量。

成立于2003年的旭辉供热作为一家专业承接大型太阳能集热工程、光电光伏及地暖工程的企业,在创业初期也曾遇到向更大规模化发展的重重阻力,面对业务量提升少、客户对新公司的不认可,品牌美誉度不强等问题,公司一度陷入停滞不前的困境。公司负责人想到了通过搜索营销来开拓国内市场、打造企业品牌,在百度推广的推动下,旭辉供热很快取得了飞速的发展。短短几年内已经成为鲁中地区最大的工程总代理,凭借一流的专业化安装团队打造了金号集团、鲁泰纺织、东岳化工等国内一线大型企业的众多形象工程,赢得了众多客户的赞誉。此次成功签单大型供热系统工程之前,面对众多强有力的竞争对手,旭辉雄厚的实力及较高的市场份使其脱颖而出,最终与客户达成签单交易。

我们看到,越来越多的企业和行业与互联网融合,并依赖互联网这种新兴工具重构生意模型,网络经济的繁荣给传统企业转型突围,提供了一个看得见摸得着的出路。未来社会,互联网技术创新的步伐不会停止,为企业提供的动力也会更加强劲,我们相信,百度推广依然是未来价值最高的营销工具,届时互联网将不再是一个独立的产业,而是与传统经济深度融合的工具,将无处不在,流淌在中国经济运行的血液当中,成为中国经济增长的新引擎。

Baidu 推广
新生产力引擎

百度推广
让有需求的客户找到你
助力中小企业成就大梦想

现在起,
加入百度推广,
即享“盛世感恩”
优惠套餐,
赢取 iPad, 新马泰 5 日游
等豪华大礼。

详情咨询: 400-806-0022 e.baidu.com